
 

 

KRAJEVNA SKUPNOST CENTER KRANJ     S P R E J E T  
Tomšičeva 21, 4000 Kranj 
tel. 04/ 2022 141 
 
 
 
Datum:  2. 4. 2026 
 
 
                                                      Z A P I S N I K 
 
 
 
24. seja sveta Krajevne skupnosti Center – Kranj, ki je bila 1. 4. 2026, s pričetkom ob 17. 
uri. 
 
PRISOTNI:  Anže Šinkovec, dr. Aleksander Pavšlar,  Stanka Prezelj in Daša Zupan   -  4 

člani 
 
ODSOTNI:  Urša Erjavc 
 

1. Potrditev zapisnika 23. seje sveta KS Center; 
2. Sprememba prometnega režima Partizanska in Sejmišče 
3. Poročilo o aktivnostih; 
4. Vprašanja, pobude in predlogi članov sveta. 

 
1. Predsednik razširi dnevni red s točko  »Sprejem obrazložitve realizacije FN 2025« 

SKLEP 1: Dnevni red 24. seje Svet KS Center se potrdi. 

SPREJETO: 4 prisotni: 4 ZA, 0 PROTI,  0 VZDRŽANIH 

  

2. Potrditev zapisnika 23. seje sveta KS Center 

SKLEP 2: Potrdi se zapisnik 23. seje sveta KS Center. 

SPREJETO: 4 prisotni: 4 ZA, 0 PROTI,  0 VZDRŽANIH 

 

5. Sprememba prometnega režima Partizanska in Sejmišče 
 

Predsednik pove, da je bila med stanovalci Partizanske ceste narejena anketa iz katere 
izhajajo naslednje ugotovitve: Stanovalci ne zaznavajo potrebe po spremembi prometne 
ureditve. Počutijo se varne in varnostne situacije ne zaznavajo kot tvegane. Naklonjeni so 
omejevanju tranzitnega prometa in povečanju kontrole spoštovanja pravil. Glede 
spremembe spodnjega dela Partizanske so mnenja deljena, polovici se zdi tak ukrep 
primeren, polovici pa neprimeren. Stanka Prezelj pove, da zaznava naslednje težave: 
učiteljice ji povedo, da morajo zaradi enosmerne Partizanke narediti obvoz mimo Policije, kar 



 

 

podaljša pot do Globusa za dvakrat oziroma za 400 m. Zaradi postavljenih korit, ki so slabo 
vidna, je že prišlo do padca starejše občanke, nevarna pa so tudi za vozila. Čeprav so korita 
namenjena vzpostavitvi zaščitnega pasu za otroke, se otroci sedaj sprehajajo še bolj po 
sredini ceste, torej imajo postavljena korita nasprotni učinek. 

Glede problematike na Sejmišču predsednik sveta KS pove, da je od občine zahteval podatke 
na podlagi kateri bi lahko analiziral realne potrebe po parkiriščih, ki pa da jih še ni prejel.  Del 
podatkov je moral zahtevati preko instrumenta za dostop do informacij javnega značaja, kar 
ocenjuje kot nepotrebno šikaniranje. Slednje informacije se večinoma nanašajo na izdana 
različna dovoljenja za vstop in parkiranje v območju omejenega prometa, saj se je 
problematika po novembru dodatno zaostrila. Obstajajo indici, da posamezna vozila v 
mestnem jedru parkirajo neupravičeno, redarstvo pa ne ukrepa. 

 
3. Poročilo o aktivnostih 

Predsednik je poročal o napredku aktivnosti za izvedbo obnove stopnišča po 8. členu. 
Svetniki so se strinjali, da se poskuša izvesti obnovo celotnega stopnišča in pooblastili 
predsednika, da poišče manjkajoča finančna sredstva za izvedbo, predvidoma v višini 
10.000 € ali v okviru NRP ali preko izposoje s strani drugih KS po 8. členu. 
 
Predsednik pove, da je organizator koncerta Marko Šugar sprejel pobudo KS Center, 
da se koncert izvede na Slovenskem trgu. 
 
Predsednik pove, da je bila objavljen nov OPN. 
 
Predsednik opozori na sprejemanje strategije krajevnih skupnosti MOK. Člani 
nasprotujejo odvzemu pravne subjektivitete KS, ki je predlagana kot možnost v 
strategiji. 
 

4. Vprašanja, pobude in predlogi članov sveta. 
 
Daša Zupan je opozorila na poslabševanje stanja na igrišču Pungert. Igrala niso dobro 
vzdrževana, posamezna igrala izginjajo, manjka igral za najmlajše. Prav tako pove, da 
pipa na pitniku pušča oziroma se avtomatski ventil zatika in pušča vodo. Predsednik 
se zaveže, da bo organiziral sestanek s predstavniki MOK za ogled stanja na terenu. 
Daša Zupan opozori, da je ploščad na Pungartu še vedno zaprta, da pa ljudje 
ignorirajo zaporo in se vseeno zadržujejo na njej. Predsednik pove, da je na to temo 
že komuniciral z MOK in da iščejo izvajalca na ponovljenem razpisu. Aleksander 
Pavšlar da pobudo, da se pridobi dokumentacija Inštituta za kovinske konstrukcije o 
analizi stanja ploščadi. Predsednik pove, da jo bo pridobil. 
Člani se strinjajo, da se piknik tradicionalno organizira na prvo soboto v septembru v 
na dvorišču gradu Khieslstein. 

 
Seja zaključena ob 18:08. 
 
 
Zapisal:                                                                                                    Predsednik sveta KS:                       
Anže Šinkovec        Anže Šinkovec 



 

 

 
 


